
Modulo 6 

Pregunta 1 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la acidosis metabólica secundaria a FRA, ¿qué síntoma respiratorio es 
característico de esta situación? 

Seleccione una: 

a. Respiraciones de Kussmaul.  

b. Bradipnea. 

c. Respiraciones de Cheyne-Stokes. 

d. Taquipnea. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Respiraciones de Kussmaul. 

Pregunta 2 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuántas fases se diferencias en la NTA (necrosis tubular aguda)? 

Seleccione una: 

a. 2 fases (oliguria y fase de recuperación). 

b. 1 fase (oliguria). 

c. 3 fases (oliguria, poliúrica y de recuperación).  

d. 4 fases (oliguria, anúrica, poliúrica y de recuperación). 

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: 3 fases (oliguria, poliúrica y de recuperación). 

Pregunta 3 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál de los siguientes no es un marcador de daño renal? 

Seleccione una: 

a. Alteraciones en el sedimento urinario. 

b. Albuminuria. 

c. Antecedente de trasplante renal. 

d. Todas son correctas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 4 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La escala R.I.F.L.E. define 3grados de disfunción renal, ¿cuáles son? 

Seleccione una: 

a. Riesgo-Lesión-Fallo.  

b. Primaria-Secundaria-Terciaria. 

c. A y B son correctas. 

d. grado1-grado2-grado3. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Riesgo-Lesión-Fallo. 



Pregunta 5 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál de las causas anteriores es conocida también como FRA de etiología 
obstructiva? 

Seleccione una: 

a. Prerrenal. 

b. Infrarrenal. 

c. Postrenal.  

d. A y C son correctas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Postrenal. 

Pregunta 6 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál es la causa más frecuente de FRA, según su etiología? 

Seleccione una: 

a. Prerrenal.  

b. Infrarrenal. 

c. Postrenal. 

d. Ninguna de las anteriores. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Prerrenal. 



Pregunta 7 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

De las siguientes ¿cuál no es una contraindicación de la HD? 

Seleccione una: 

a. Inestabilidad hemodinámica. 

b. Imposibilidad de administrar anticoagulación. 

c. Falta de acceso a la circulación. 

d. Todas son contraindicaciones.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son contraindicaciones. 

Pregunta 8 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La ERC se define como: 

Seleccione una: 

a. FG menor de 60ml/min y lesión renal. 

b. FG mayor de 60 ml/min al menos durante 3 meses. 

c. FG mayor de 60ml/min o lesión renal al menos durante 3meses. 

d. FG menor de 60ml/min o lesión renal al menos durante 3meses.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: FG menor de 60ml/min o lesión renal al menos durante 
3meses. 



Pregunta 9 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿A cuál de las siguientes alteraciones iónicas, en situación de FRA, se le pueden 
atribuir cambios en el ECG? 

Seleccione una: 

a. Hipercalemia.  

b. Hipernatremia. 

c. Hipercalcemia. 

d. Ninguna de las anteriores. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Hipercalemia. 

Pregunta 10 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál es la complicación principal de los accesos vasculares? 

Seleccione una: 

a. Infección. 

b. Trombosis.  

c. Pseudoaneurisma. 

d. Ninguna de las anteriores. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Trombosis. 



 

Modulo 6 

Pregunta 1 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

De las siguientes terapias de depuración extrarrenal continua, ¿cuál combina 
mecanismos de difusión y convección? 

Seleccione una: 

a. UF. 

b. HDFVVC.  

c. HFVVC. 

d. HDVVC. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: HDFVVC. 

Pregunta 2 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿En cuál de las siguientes terapias es necesario reponer con líquido de sustitución? 

Seleccione una: 

a. UF. 

b. HFVVC. 

c. HDFVVC. 

d. B y C son correctas.  



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: B y C son correctas. 

Pregunta 3 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál de las siguientes es una terapia de depuración extrarrenal alterna? 

Seleccione una: 

a. HD. 

b. HFVVC. 

c. DP y HD.  

d. HD y HFVVC. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: DP y HD. 

Pregunta 4 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué nos permite analizar la gasometría arterial? 

Seleccione una: 

a. El pH sanguíneo. 

b. Los principales iones en sangre. 

c. El HCO3-. 

d. Todas son ciertas.  

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Todas son ciertas. 

Pregunta 5 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Una vez colocado el catéter peritoneal ¿cuándo podrá utilizarse para DP? 

Seleccione una: 

a. A las 24h de la cirugía. 

b. Entre 4 y 6 semanas después de la cirugía.  

c. A la semana de la cirugía. 

d. Si no hay complicaciones a las 72h de la cirugía. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Entre 4 y 6 semanas después de la cirugía. 

Pregunta 6 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La insuficiencia renal produce una disminución de la reabsorción de bicarbonato y un 
aumento de H+, produciendo uno de los siguientes trastornos acido-base: 

Seleccione una: 

a. Acidosis metabólica.  

b. Alcalosis metabólica. 

c. Acidosis respiratoria. 

d. Alcalosis respiratoria. 

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Acidosis metabólica. 

Pregunta 7 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál es la técnica de depuración más usada en España? 

Seleccione una: 

a. HFVVC.  

b. UF. 

c. HDVVC. 

d. HDFVVC. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: HFVVC. 

Pregunta 8 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

De los siguientes ¿cuál es un indicador de rechazo al trasplante renal? 

Seleccione una: 

a. Fiebre. 

b. Aumento de Creatinina. 

c. HTA. 

d. Todos son indicadores de rechazo.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todos son indicadores de rechazo. 



Pregunta 9 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

De las siguientes alteraciones electrolíticas, ¿cuál no se produce a consecuencia de la 
pérdida de la función renal? 

Seleccione una: 

a. Hiponatremia. 

b. Hiperfosfatemia. 

c. Hipercalcemia.  

d. Hipopotasemia. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Hipercalcemia. 

Pregunta 10 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El órgano que procede de donante vivo tiene ciertas ventajas con respecto al donante 
cadáver, ¿cuál no es una de ellas? 

Seleccione una: 

a. Aumento de las tasas de supervivencia por mejor compatibilidad. 

b. Precisa una dosis mayor de inmunosupresores.  

c. Disponibilidad inmediata de órganos. 

d. Función inmediata por mínimo tiempo de enfriamiento del riñón. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Precisa una dosis mayor de inmunosupresores. 



Pregunta 11 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

De las siguientes presiones del Hemofiltro, ¿cuál de ellas es siempre negativa con 
valores entre -50/-150mmHg? 

Seleccione una: 

a. Presión de entrada.  

b. Presión de retorno. 

c. Presión prefiltro. 

d. Todas son negativas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Presión de entrada. 

Pregunta 12 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los inmunosupresores además de evitar el rechazo tienen los siguientes efectos 
secundarios: 

Seleccione una: 

a. Aumentan el riesgo de infección.  

b. Disminuyen la probabilidad de aparición de neoplasias malignas. 

c. A y B son ciertas. 

d. Todas son falsas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Aumentan el riesgo de infección. 



Pregunta 13 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La acidosis metabólica puede producir: 

Seleccione una: 

a. Dolor de cabeza. 

b. Vómitos. 

c. Descenso de la presión arterial. 

d. Todas son ciertas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas. 

Pregunta 14 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Una vez conectado comenzada la terapia de sustitución continua, ¿cuál es la línea 
que lleva la sangre del paciente hasta el filtro? 

Seleccione una: 

a. Línea eferente. 

b. Línea aferente.  

c. Línea del efluente. 

d. Línea de reposición. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Línea aferente. 



Pregunta 15 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En el paciente ya trasplantado, ¿cuál no es un indicador de rechazo? 

Seleccione una: 

a. Aumento del BUN. 

b. Aumento de peso. 

c. Disminución de creatinina.  

d. Dolor en la zona de inserción del riñón. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Disminución de creatinina. 

Pregunta 16 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué acceso vascular temporal, para realización de terapia extrarrenal, es de 
elección por su baja incidencia de trombosis? 

Seleccione una: 

a. Vena Yugular.  

b. Vena femoral. 

c. Arteria femoral. 

d. Vena subclavia. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Vena Yugular. 



Pregunta 17 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿En la UCI qué tipo de terapia extrarrenal es de elección? 

Seleccione una: 

a. Terapias alternas. 

b. Terapias continuas.  

c. A y C son de elección. 

d. Ninguna es correcta. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Terapias continuas. 

Pregunta 18 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál es la principal causa de muerte tras el trasplante renal? 

Seleccione una: 

a. Infección. 

b. Enfermedad cardiovascular.  

c. Neoplasias malignas. 

d. Recurrencia de la enfermedad renal original. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Enfermedad cardiovascular. 

Pregunta 19 



Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál no es una contraindicación de la DP? 

Seleccione una: 

a. Peritonitis. 

b. Enfermedad Pulmonar. 

c. Insuficiencia renal.  

d. Cirugía abdominal reciente. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Insuficiencia renal. 

Pregunta 20 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los riñones una vez extraídos del donante, se pueden conservar: 

Seleccione una: 

a. 12h. 

b. 24h. 

c. 48h. 

d. 72h.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 72h. 

Modulo 7 



Pregunta 1 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En el coma diabético hiperosmolar no cetósico el paciente presenta 

Seleccione una: 

a. Deshidratación leve, hipertensión arterial y alargamiento del INR 

b. Deshidratación extrema, hipotensión arterial y aumento de la viscosidad de la 

sangre  

c. Deshidratación leve, hipotensión arterial y aumento de la viscosidad de la sangre 

d. Deshidratación extrema, hipertensión arterial y alargamiento del INR 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Deshidratación extrema, hipotensión arterial y aumento de 
la viscosidad de la sangre 

Pregunta 2 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El mecanismo por el cual el hipotálamo y la hipófisis son capaces de mantener el 
equilibrio hormonal se denomina: 

Seleccione una: 

a. Retroalimentación 

b. Biofeedback 

c. a y b son verdaderas  

d. Todas son falsas 

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: a y b son verdaderas 

Pregunta 3 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la CAD 

Seleccione una: 

a. Es importante mantener ingesta vía oral o si no es posible por SNG desde el inicio 
del cuadro 

b. Se produce una situación de alcalosis metabólica 

c. La opción a) es verdadera pero la b) es falsa 

d. Ninguna es correcta  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Ninguna es correcta 

Pregunta 4 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El tratamiento de la CAD 

Seleccione una: 

a. Consiste en reponer la volemia, mantener aporte de líquidos, administración de 
insulina cristalina, extracción de analíticas con especial atención al potasio 

b. Consiste en dejar evolucionar el cuadro hasta que el nivel de conciencia del 
paciente disminuya hasta niveles que indiquen la necesidad de intubación 
endotraqueal y al conectar a ventilación mecánica se resuelve la situación 

c. No es estrictamente necesario vigilar diuresis ya que la poliuria es normal en la 
CAD 



d. El primer eslabón del tratamiento es la administración de bicarbonato sódico 

1M.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Consiste en reponer la volemia, mantener aporte de 
líquidos, administración de insulina cristalina, extracción de analíticas con especial 
atención al potasio 

Pregunta 5 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El sistema endocrino comprende órganos capaces de: 

Seleccione una: 

a. Producir hormonas 

b. Secretar hormonas 

c. Destruir hormonas 

d. a y b son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: a y b son correctas 

Pregunta 6 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Indique la opción no falsa respecto a la hiperglucemia de estrés 

Seleccione una: 

a. Se produce en pacientes que viven en su domicilio 



b. En la hiperglucemia de estrés existe hiperglucemia, hiperinsulinemia e 

hiperproducción de glucosa  

c. El paciente que padece hiperglucemia de estrés presenta antecedentes previos de 
diabetes mellitus tipo I 

d. El paciente que padece hiperglucemia de estrés presenta antecedentes previos de 
diabetes mellitus tipo II 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: En la hiperglucemia de estrés existe hiperglucemia, 
hiperinsulinemia e hiperproducción de glucosa 

Pregunta 7 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál de las siguientes afirmaciones es incorrecta? 

Seleccione una: 

a. En el coma diabético hiperosmolar no cetósico la producción de insulina 
pancreática es suficiente para evitar la cetosis pero no la hiperglucemia 

b. El CDHNC es la complicación más típica de los pacientes diabéticos 

insulinodependientes pero también puede darse en el diabético tipo 2  

c. Entre otros criterios diagnósticos están glucemia>600mg/dl y ausencia de 
cetoacidosis 

d. Todas son correctas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El CDHNC es la complicación más típica de los pacientes 
diabéticos insulinodependientes pero también puede darse en el diabético tipo 2 

Pregunta 8 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las hormonas contrarreguladoras de la insulina son: 

Seleccione una: 

a. responsables del aumento de la gluconeogénesis, glucogenólisis hepáticas, así 
como de la resistencia periférica a la insulina 

b. el glucógeno, la dopamina y la hormona de la pigmentación 

c. el glucagón cortisol, catecolaminas y hormona del crecimiento 

d. a y c son ciertas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: a y c son ciertas 

Pregunta 9 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Indique la opción verdadera 

Seleccione una: 

a. El comienzo de la CAD es progresivo y de CDHND lento 

b. La piel del paciente se encuentra bien hidratada en situación de CAD y en CDHNC 
caliente 

c. La respiración del paciente es normal en situación de CDHNC y tipo Kussmaul en 

CAD  

d. Ninguna es correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La respiración del paciente es normal en situación de 
CDHNC y tipo Kussmaul en CAD 



Pregunta 10 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señale la opción incorrecta respecto a la cetoacidosis diabética 

Seleccione una: 

a. La cetoacidosis diabética es una de las complicaciones de la diabetes mellitus, es 
típica de DM tipo II aunque puede presentarse en diabéticos 

insulinodependientes  

b. Se debe a un déficit absoluto o relativo de insulina 

c. Conlleva incremento de las hormonas contrarreguladoras 

d. La CAD cursa con aumento de la producción hepática y renal de glucosa y 
disminución del consumo periférico de glucosa 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La cetoacidosis diabética es una de las complicaciones de 
la diabetes mellitus, es típica de DM tipo II aunque puede presentarse en diabéticos 
insulinodependientes 

Modulo 7 

Pregunta 1 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El descenso de la glucosa en sangre: 

Seleccione una: 

a. Puede causar neuroglucopenia 

b. Se considera hipoglucemia cuando el valor es menor de 70mg/dl 



c. Es frecuencia en personas diabéticas pero puede aparecer también en sujetos 
sanos y pacientes críticos 

d. todas son verdaderas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: todas son verdaderas 

Pregunta 2 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

EL origen de la diabetes insípida es 

Seleccione una: 

a. Central o neurogénico 

b. Nefrogénica 

c. Por polidipsia 

d. Todos son posibles orígenes de la diabetes insípida  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todos son posibles orígenes de la diabetes insípida 

Pregunta 3 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señale la opción verdadera sobre la enfermedad de Addison 

Seleccione una: 

a. Siempre es de origen primario 

b. Puede deberse a una producción excesiva de ACTH 



c. La secreción excesiva de ACTH puede ser consecuencia de una enfermedad 
hipotálamo-hipofisaria 

d. La secreción insuficiente de ACTH puede ser consecuencia de una enfermedad 

hipotálamo-hipofisaria o por atrofia suprarrenal  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La secreción insuficiente de ACTH puede ser consecuencia 
de una enfermedad hipotálamo-hipofisaria o por atrofia suprarrenal 

Pregunta 4 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La deficiencia de aldosterona 

Seleccione una: 

a. Incrementa la reabsorción de sodio y potasio en el riñón 

b. Incrementa la pérdida de sodio y reabsorción del potasio en el riñón  

c. Incrementa la pérdida de sodio y potasio en el riñón 

d. Incrementa la reabsorción de sodio y la pérdida de potasio en el riñón 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Incrementa la pérdida de sodio y reabsorción del potasio en 
el riñón 

Pregunta 5 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

De las siguientes respuestas indique la falsa 

Seleccione una: 



a. La corteza suprarrenal secreta glucocorticoides y mineralocorticoides 

b. La disminución de glucocorticoides y mineralocorticoides reducen la secreción de 
potasio 

c. La disminución de glucocorticoides y mineralocorticoides aumentan la capacidad de 

retener sodio  

d. La disminución de glucocorticoides y mineralocorticoides producen el descenso de 
la gluconeogénesis hepática 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La disminución de glucocorticoides y mineralocorticoides 
aumentan la capacidad de retener sodio 

Pregunta 6 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El intervalo glucémico adecuado para el paciente con hiperglucemia en UCI es aún 
discutido pero los se contemplan en los estudios son valores de glucemia entre: 

Seleccione una: 

a. 80-120mg/dl y 120-160mg/dl 

b. 110-140mg/dl y 140-180mg/dl  

c. 95-130mg/dl y 150-180mg/dl 

d. ningún intervalo de los anteriores 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 110-140mg/dl y 140-180mg/dl 

Pregunta 7 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

En ayunas los mecanismos contrarreguladores previenen o corrigen el descenso la 
glucemia. Señale la no incorrecta 

Seleccione una: 

a. El primer paso corre a cargo de las células beta que disminuyen la producción de 
insulina si la glucemia es menor de 65mg/dl 

b. El tercer paso es el aumento de la secreción de adrenalina cuando la glucemia se 

encuentra entre 65-70mg/dl  

c. El primer paso corre a cargo de las células alfa que disminuyen la producción de 
insulina si la glucemia es menor de 70mg/dl 

d. Ninguna es incorrecta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El tercer paso es el aumento de la secreción de adrenalina 
cuando la glucemia se encuentra entre 65-70mg/dl 

Pregunta 8 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La manifestación clínica de la hipoglucemia no es específica y varía entre personas 
pero suelen presentar 

Seleccione una: 

a. Verborrea, exaltación y episodios maniacos 

b. Verborrea, mareos, crisis epilépticas, frío, pupilas mióticas e HTA 

c. Dificultad para hablar, visión borrosa, sudación profusa y palidez cutánea  

d. Verborrea, HTA, episodios maniacos y ecolalia 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Dificultad para hablar, visión borrosa, sudación profusa y 
palidez cutánea 

Pregunta 9 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La enfermedad de Addison 

Seleccione una: 

a. Es la insuficiencia o hipofunción de la glándula suprarrenal  

b. Es la insuficiencia o hipofunción de la glándula pineal 

c. Es la estenosis o hiperfunción de la glándula suprarrenal 

d. Es la estenosis o hiperfunción de la glándula pineal 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Es la insuficiencia o hipofunción de la glándula suprarrenal 

Pregunta 10 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La triada de Whipple se utiliza como uno de los criterios diagnósticos de 

Seleccione una: 

a. CAD 

b. CDHNC 

c. Coma hipoglucémico  

d. b y c son correctas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Coma hipoglucémico 

Pregunta 11 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Sobre la diabetes insípida indique la verdadera: 

Seleccione una: 

a. No existe ninguna patología llamarada diabetes insípida, el nombre correcto el 
diabetes mellitus 

b. El organismo es incapaz de concentrar la orina y retener el agua  

c. Se produce por aumento en la secreción de vasopresina 

d. Se produce por aumento de la secreción de ADH 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El organismo es incapaz de concentrar la orina y retener el 
agua 

Pregunta 12 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La manifestación clínica de la diabetes insípida 

Seleccione una: 

a. Consiste en poliuria, sed y polidipsia  

b. Consiste en polifagia, polaquiuria y sed 

c. Consiste en deshidratación, polifagia y polineuralgia 

d. Ninguna es cierta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Consiste en poliuria, sed y polidipsia 

Pregunta 13 

Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La crisis addisoniana 

Seleccione una: 

a. Es una exacerbación aguda de la insuficiencia hepática 

b. Es una exacerbación aguda de la insuficiencia suprarrenal  

c. Es una enfermedad crónica hepática 

d. Todas son falsas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Es una exacerbación aguda de la insuficiencia suprarrenal 

Pregunta 14 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La secreción de ADH es regulada por: 

Seleccione una: 

a. Cambios agudos de presión arterial 

b. La presión oncótica, cambios agudos de presión arterial y el volumen sanguíneo 

c. La presión osmótica y el volumen sanguíneo 

d. a y c son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: a y c son correctas 

Pregunta 15 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La crisis addisoniana se presenta 

Seleccione una: 

a. Como debut de paciente sometido a estrés y no diagnosticado previamente de 
enfermedad de addison 

b. Pacientes que interrumpen bruscamente el tratamiento con glucocorticoides 

c. a y b son ciertas  

d. Todas son incorrectas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: a y b son ciertas 

Pregunta 16 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La hiperglucemia 

Seleccione una: 

a. Mejora el pronóstico de recuperación del paciente en UCI 

b. Aumenta las posibilidades complicaciones (mala cicatrización de heridas, riesgo de 

infección)  

c. Solo se presenta en pacientes con antecedentes personales de diabetes mellitus 
tipo II 

d. Solo se presenta en pacientes con antecedentes personales de diabetes mellitus 
tipo I 

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Aumenta las posibilidades complicaciones (mala 
cicatrización de heridas, riesgo de infección) 

Pregunta 17 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El manejo y cuidados de enfermería en el paciente con diagnóstico médico: crisis 
addisonianas consiste en 

Seleccione una: 

a. Monitorización de TA, FC, FR, diuresis, temperatura corporal, glucemia y satO2 

b. Reposición de la volemia y si TA refractaria administración de aminas vasopresoras 
(por orden del facultativo) 

c. Reposición de la volemia y si TA refractaria transfusión sanguínea 

d. a y b son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: a y b son correctas 

Pregunta 18 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Existen diferentes estrategias de tratamiento de la hiperglucemia en UCI: 

Seleccione una: 

a. Independientemente de la estrategia a seguir la insulina que se utiliza es la de 

acción rápida o también conocida como insulina cristalina  

b. En la estrategia ITT la administración de la insulina es vía subcutánea 

c. En la estrategia CIT la administración de la insulina es vía intravenosa. 



d. Todas son ciertas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Independientemente de la estrategia a seguir la insulina que 
se utiliza es la de acción rápida o también conocida como insulina cristalina 

Pregunta 19 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Indique la respuesta no correcta sobre la fisiopatología de la diabetes insípida 

Seleccione una: 

a. La disminución de la actividad de la vasopresina sobre los túbulos colectores del 
riñón es responsable de la poliuria 

b. Si la ingesta o aporte de líquidos es suficiente para compensar las pérdidas 
urinarias no llega a producirse deshidratación. 

c. El aumento de la actividad de la ADH produce incapacidad para reabsorber el agua 

libre  

d. El aumento de la osmolaridad plasmática activa el mecanismo de la sed 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El aumento de la actividad de la ADH produce incapacidad 
para reabsorber el agua libre 

Pregunta 20 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La crisis addisoniana 

Seleccione una: 



a. Es una situación de urgencia por el colapso vascular que se produce 

b. Es una situación frecuente que el paciente está preparado para solucionar por sí 
mismo inyectándose insulina 

c. Es una situación de urgencia por el desequilibrio electrolítico que produce 

d. a y c no son falsas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: a y c no son falsas 

Modulo 8 

Pregunta 1 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La analgesia controlada por el paciente o ACP puede emplearse en el dolor severo 
por vía: 

Seleccione una: 

a. Intravenosa. 

b. Por catéter epidural. 

c. Por catéter perinervioso periférico. 

d. Todas las respuestas son verdaderas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las respuestas son verdaderas. 

Pregunta 2 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



¿Cuál de las siguientes anestesias permite dejar un catéter para la administración de 
analgesia en el postoperatorio? 

Seleccione una: 

a. Anestesia regional periférica. 

b. Bloqueo de Bier. 

c. Anestesia epidural. 

d. A y c son correctas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y c son correctas. 

Pregunta 3 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Una de las siguientes respuestas fisiológicas al dolor es falsa, señale cual: 

Seleccione una: 

a. Aumento de la tensión arterial. 

b. Disminución de la función pulmonar y aumento del consumo de oxígeno. 

c. Estado de hipocoagulabilidad.  

d. Dificultad en la micción. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Estado de hipocoagulabilidad. 

Pregunta 4 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



Si se produce una evisceración en el postoperatorio de una cirugía abdominal, la 
enfermera debe: 

Seleccione una: 

a. Introducir las vísceras en la cavidad abdominal, cubrirlas con un paño estéril y 
avisar al cirujano. 

b. Cubrir los intestinos con apósitos estériles humedecidos con solución yodada. 

c. Colocar al paciente en posición trendelemburg. 

d. Ninguna de las anteriores.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Ninguna de las anteriores. 

Pregunta 5 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Si en la anestesia general aparece hipertermia maligna se debe detener la cirugía, 
enfriar al paciente y tratarlo con: 

Seleccione una: 

a. Paracetamol. 

b. Naloxona. 

c. Efedrina. 

d. Dantroleno.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Dantroleno. 

Pregunta 6 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

El tratamiento de la cefalea postpunción dural consiste en: 

Seleccione una: 

a. Decúbito prono. 

b. Restricción hídrica. 

c. Parche hemático epidural.  

d. Todas las respuestas son correctas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Parche hemático epidural. 

Pregunta 7 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los problemas y complicaciones que se presentan en la URPA o REA, equivalen a 
una tercera parte de los incidentes adversos relacionados con la atención del paciente 
en el periodo perioperatorio. De los siguientes problemas más frecuentes señale la 
opción falsa: 

Seleccione una: 

a. Náuseas y vómitos. 

b. Hipertermia maligna.  

c. Problemas respiratorios. 

d. Hipotermia. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Hipertermia maligna. 

Pregunta 8 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Existen varios factores que previenen la morbilidad quirúrgica en el periodo 
postoperatorio, señale la opción falsa: 

Seleccione una: 

a. Adecuada analgesia postoperatoria. 

b. Nutrición enteral precoz. 

c. Deambulación tardía.  

d. Uso técnicas quirúrgicas y anestésicas poco agresivas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Deambulación tardía. 

Pregunta 9 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuáles de las siguientes escalas nos son útiles para poder anticiparnos a los 
cuidados que va a precisar el paciente en el postoperatorio? 

Seleccione una: 

a. Escala de grado de sedación de Ramsay y escala de riesgo anestésico de la 
Sociedad Americana de Anestesia (ASA). 

b. Escala de clasificación de Simckoc y escala de riesgo anestésico de la Sociedad 
Americana de Anestesia (ASA). 

c. Criterios de Davis y escala de riesgo anestésico de la Sociedad Americana de 

Anestesia (ASA).  

d. Test de Aldrete y escala de riesgo anestésico de la Sociedad Americana de 
Anestesia (ASA). 



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Criterios de Davis y escala de riesgo anestésico de la 
Sociedad Americana de Anestesia (ASA). 

Pregunta 10 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Una de las posibles complicaciones del uso de anestésicos locales en anestesia local 
o regional es la toxicidad sistémica o LAST. El tratamiento requiere soporte vital 
respiratorio y circulatorio y la administración de un fármaco considerado su antídoto 
¿Cuál? 

Seleccione una: 

a. Lípidos.  

b. Propofol. 

c. Flumazenil. 

d. Adrenalina. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Lípidos. 

Modulo 8 

Pregunta 1 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Según los criterios de Davis ¿A qué nivel pertenecen las cirugías subsidiarias de 
cuidados muy especializados o críticos en su postoperatorio? 

Seleccione una: 

a. Nivel I. 



b. Nivel IV.  

c. Nivel V. 

d. Nivel III. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Nivel IV. 

Pregunta 2 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El delirium postoperatorio se caracteriza por: (Señale la falsa) 

Seleccione una: 

a. Alteración del nivel de conciencia y desorientación. 

b. Fluctuaciones de la actividad motriz. 

c. Alucinaciones. 

d. Normalmente es irreversible.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Normalmente es irreversible. 

Pregunta 3 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El paciente quirúrgico requiere: 

Seleccione una: 

a. Tratamiento quirúrgico. 

b. Tratamiento psicológico. 



c. Medidas higiénicas. 

d. Todas las respuestas son correctas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las respuestas son correctas. 

Pregunta 4 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las hemorragias se manifiestan clínicamente con: (indique la respuesta incorrecta) 

Seleccione una: 

a. Piel seca y fría.  

b. Palidez. 

c. Inquietud. 

d. Aumento de la frecuencia cardiaca. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Piel seca y fría. 

Pregunta 5 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El shock es una complicación grave postoperatoria y su origen en este caso puede 
ser: 

Seleccione una: 

a. Hipovolémico. 

b. Séptico. 



c. Anafiláctico. 

d. Todas las respuestas son correctas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las respuestas son correctas. 

Pregunta 6 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Dónde se producen la tercera parte de las complicaciones del paciente quirúrgico? 

Seleccione una: 

a. En hospitalización quirúrgica. 

b. En URPA y REA.  

c. En el intraoperatorio. 

d. En su domicilio. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: En URPA y REA. 

Pregunta 7 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las complicaciones respiratorias postoperatorias: 

Seleccione una: 

a. Son más frecuentes en cirugía traumatológica. 

b. Son la principal causa de muerte en los fallecimientos quirúrgicos.  



c. Suelen ser complicaciones leves. 

d. Ninguna de las respuestas es correcta. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Son la principal causa de muerte en los fallecimientos 
quirúrgicos. 

Pregunta 8 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La hipotermia intraoperatoria no terapéutica tiene efectos fisiológicos. Señale la 
respuesta incorrecta: 

Seleccione una: 

a. Vasoconstricción cutánea. 

b. Aumento de la actividad plaquetar.  

c. Estimulación del SNC. 

d. Reducción del aporte de oxígeno a los tejidos quirúrgicos. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Aumento de la actividad plaquetar. 

Pregunta 9 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En el bloqueo de nervios periféricos, el anestesista puede recurrir para localizar de 
forma más precisa los troncos a bloquear a: 

Seleccione una: 

a. Guía por rayos ultrarrojos. 



b. Guía con neuroestimuladores de nervios periféricos. 

c. Guiada por ecografía 

d. b y c son correctas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: b y c son correctas. 

Pregunta 10 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los cuidados enfermeros en la sala de recuperación tienen como propósito: 

Seleccione una: 

a. Valorar los signos vitales del paciente. 

b. Anticiparse y prevenir complicaciones postoperatorias. 

c. Cubrir las necesidades del paciente. 

d. Todas las respuestas son correctas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las respuestas son correctas. 

Pregunta 11 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La técnica del bloqueo regional intravenoso o bloqueo de Bier consta de 6 fases. 
Indique cuales en orden cronológico a su ejecución: 

Seleccione una: 



a. Inserción del catéter intravenoso en el miembro a intervenir, premedicación, 
colocación de torniquetes en el miembro a intervenir, exanguinación, inyección de la 
solución anestésica y liberación de los torniquetes. 

b. Premedicación, colocación de torniquetes en el miembro a intervenir, inserción del 
catéter intravenoso en el miembro a intervenir, exanguinación, inyección de la 

solución anestésica y liberación de los torniquetes.  

c. Premedicación, colocación de torniquetes en el miembro a intervenir, 
exanguinación, inserción del catéter intravenoso en el miembro a intervenir, inyección 
de la solución anestésica y liberación de los torniquetes. 

d. Premedicación, colocación de torniquetes en el miembro a intervenir, inserción del 
catéter intravenoso en el miembro a intervenir, exanguinación, liberación de los 
torniquetes e inyección de la solución anestésica 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Premedicación, colocación de torniquetes en el miembro a 
intervenir, inserción del catéter intravenoso en el miembro a intervenir, exanguinación, 
inyección de la solución anestésica y liberación de los torniquetes. 

Pregunta 12 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál de los siguientes hipnóticos endovenosos es preferible usar en anestesia 
general en caso de inestabilidad hemodinámica: 

Seleccione una: 

a. Etomidato.  

b. Propofol. 

c. Midazolam. 

d. Tiopental. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Etomidato. 

Pregunta 13 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La inducción de la anestesia general tiene 3 objetivos y en un orden concreto. Señale 
cual: 

Seleccione una: 

a. Analgesia, hipnosis y relajación muscular. 

b. Relajación muscular, analgesia e hipnosis. 

c. Relajación muscular, hipnosis y analgesia. 

d. Hipnosis, analgesia y relajación muscular.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Hipnosis, analgesia y relajación muscular. 

Pregunta 14 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál de las siguientes anestesias tiene más riesgos: 

Seleccione una: 

a. Anestesia general.  

b. Anestesia raquídea. 

c. Bloqueo de Bier. 

d. Bloqueo de nervios periférico. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Anestesia general. 

Pregunta 15 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La anestesia epidural está recomendada en cirugías que: 

Seleccione una: 

a. No requieran un nivel de bloqueo superior a T10 y con una duración menor a 180 
minutos. 

b. No requieran un nivel de bloqueo superior a T8 y con una duración menor a 180 
minutos. 

c. No requieran un nivel de bloqueo superior a T10 y con una duración menor a 120 
minutos. 

d. Todas las respuestas son incorrectas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las respuestas son incorrectas. 

Pregunta 16 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la anestesia raquídea se punciona por debajo de cierto nivel en la columna 
vertebral lumbar, ya que a partir de este nivel la médula espinal finaliza en el 90% de 
los pacientes. ¿Cuál es ese nivel? 

Seleccione una: 

a. L2-L3. 

b. L5-L6. 

c. L1-L2.  

d. L3-L4. 

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: L1-L2. 

Pregunta 17 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La hipotensión y la bradicardia son efectos secundarios de la anestesia central 
frecuentes y se previenen con: 

Seleccione una: 

a. Drogas vasoactivas. 

b. Relleno vascular con soluciones hipertónicas tras la cirugía. 

c. Relleno vascular previo a la anestesia con soluciones isotónicas.  

d. Todas las respuestas son correctas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Relleno vascular previo a la anestesia con soluciones 
isotónicas. 

Pregunta 18 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El despertar intraoperatorio es una complicación poco común de la anestesia general 
y puede estar caudado por: 

Seleccione una: 

a. Técnica anestésica inadecuada o uso excesivo de bloqueantes neuromusculares. 

b. Pacientes adictos. 

c. Monitorización inadecuada. 

d. Todas las respuestas son correctas.  



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las respuestas son correctas. 

Pregunta 19 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué signos vitales deben ser monitoreados por norma general en la sala de 
recuperación postanestésica? Señale la falsa: 

Seleccione una: 

a. Tensión arterial. 

b. Temperatura. 

c. Presión venosa central.  

d. Frecuencia cardiaca. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Presión venosa central. 

Pregunta 20 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Una complicación de la anestesia general y regional es la hipotermia intraoperatoria 
no terapéutica, la cual aumenta el riesgo de morbilidad postoperatoria. ¿Cómo se 
puede evitar? 

Seleccione una: 

a. Monitorización de la temperatura. 

b. Calentamiento con aire caliente. 

c. Administración de fluidos calentado a temperatura corporal. 



d. Todas las respuestas son correctas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las respuestas son correctas. 

Modulo 9 

Pregunta 1 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las tres fases en el proceso de duelo propio según Berger y Hortolà son: 

Seleccione una: 

a. Regresión, repliegue sobre sí mismo, y ansiedad  

b. Fase aguda, intermedia y aceptación 

c. Shock, negación, aceptación 

d. Ninguna es cierta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Regresión, repliegue sobre sí mismo, y ansiedad 

Pregunta 2 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El documento en el que la persona expresa su voluntad sobre las atenciones médicas 
que desea o no desea recibir caso de padecer una enfermedad irreversible o terminal 
que le haya llevado a un estado tal que le impida expresarse por sí mismo se 
denomina: 

Seleccione una: 



a. Voluntades anticipadas 

b. Testamento vital 

c. Documento de instrucciones previas 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 3 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las fases del duelo son: 

Seleccione una: 

a. Aturdimiento, anhelo, desorientación, desesperación y reorganización  

b. Regresión, repliegue sobre sí mismo, ansiedad 

c. Todas son ciertas 

d. Todas son falsas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas 

Pregunta 4 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Derecho a morir dignamente ha sido reconocido por el Consejo de Europa, en su 
recomendación… 

Seleccione una: 



a. 1428 sobre la Dignidad de los Derechos Humanos y la Protección de los enfermos 
Terminales y Moribundos. 

b. 1418 sobre la Protección de los Derechos Humanos y la Dignidad de los Enfermos 

Terminales y Moribundos.  

c. 1418 sobre la Dignidad de los Derechos Humanos y la Protección de los enfermos 
Terminales y Moribundos. 

d. Ninguna es verdadera 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 1418 sobre la Protección de los Derechos Humanos y la 
Dignidad de los Enfermos Terminales y Moribundos. 

Pregunta 5 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El temor de los pacientes en cuanto a su propia muerte gira alrededor de: 

Seleccione una: 

a. Muerte como tal 

b. Hora de la muerte 

c. Agonía  

d. Lugar de la muerte 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Agonía 

Pregunta 6 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



En cuanto a las fases del duelo: 

Seleccione una: 

a. Son lineal, una vez que se inicia las fases, solo se puede ir hacia delante. 

b. Son idénticas en todos los humanos 

c. Son un proceso, sin corte claro entre una fase y otra, con fluctuaciones entre unas 
y otras 

d. Todas son falsas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Son un proceso, sin corte claro entre una fase y otra, con 
fluctuaciones entre unas y otras 

Pregunta 7 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El afrontamiento de la muerte propia influyen varios factores entre los que se 
encuentra: 

Seleccione una: 

a. Personalidad 

b. Duración de la enfermedad 

c. Edad 

d. Todas son ciertas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas 

Pregunta 8 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

Los pacientes ingresados en UCI: 

Seleccione una: 

a. Con poca frecuencia fallecen 

b. Casi ninguno fallece en la UCI 

c. Mueren todos en la UCI 

d. Con relativa frecuencia fallecen  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Con relativa frecuencia fallecen 

Pregunta 9 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El testamento vital queda regulado por la LEY 

Seleccione una: 

a. La Constitución 

b. El código civil 

c. La Ley de Autonomía del Paciente  

d. La Ley de pacientes terminales 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La Ley de Autonomía del Paciente 

Pregunta 10 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



Entendemos por muerte digna: 

Seleccione una: 

a. La muerte digna es la muerte que se produce sin asistencia y todos cuidados 
médicos adecuados. 

b. La muerte digna es la muerte que se produce asistida de todos los alivios y 
cuidados paliativos médicos adecuados, así como con todos los consuelos humanos 

posibles.  

c. La muerte digna es la acción u omisión que acelera la muerte de un paciente 
desahuciado con la intención de evitar sufrimientos. 

d. La muerte digna consiste en la aplicación no suficientemente justificada en ciertos 
pacientes, de tratamientos que empeoran su calidad de vida más aún que la propia 
enfermedad 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La muerte digna es la muerte que se produce asistida de 
todos los alivios y cuidados paliativos médicos adecuados, así como con todos los 
consuelos humanos posibles. 

Modulo 9 

Pregunta 1 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Antes de la década de los años 70 del siglo XX la relación médico-paciente ha sido 
tradicionalmente 

Seleccione una: 

a. humanista 

b. paternalista 

c. absolutista 

d. b y c son ciertas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: b y c son ciertas 



Pregunta 2 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Algunas medidas de soporte vital son: 

Seleccione una: 

a. La respiración asistida 

b. Higiene 

c. Técnicas de depuramiento extrarrenal 

d. a y c son verdaderas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: a y c son verdaderas 

Pregunta 3 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Unos de los problemas éticos de la LET es: 

Seleccione una: 

a. Las dificultades para diagnosticar la irreversibilidad o terminalidad de un paciente 

b. Negación de los familiares a una LET 

c. Obstinación profesional, derivado de falta de experiencia y de una posición vitalista 
el médico que le trata. 

d. Todas son ciertas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas 



Pregunta 4 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Surgimiento de las Unidades de Terapia Intensiva (UTI) 

Seleccione una: 

a. segunda mitad del siglo XX  

b. primera mitad del siglo XX 

c. tras la Guerra civil 

d. ninguna es correcta. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: segunda mitad del siglo XX 

Pregunta 5 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál de estas afirmaciones es CIERTA: 

Seleccione una: 

a. Si los familiares se niegan a una LET, no se realizará 

b. El comité de ética toma la decisión de una LET 

c. Se necesita autorización jurídica, siempre que se realice una LET 

d. Todas son falsas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son falsas 

Pregunta 6 



Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La LET nace por: 

Seleccione una: 

a. Las mejoras de las tecnologías, unidas a las mejoras médicas, han modificado las 
formas y el momento de morir de los pacientes, llegando a plantearse, si todo lo 

técnicamente posible es éticamente aceptable.  

b. Por la necesidad de bajar los costes de la sanidad 

c. Por experimentos científicos 

d. Todas son ciertas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Las mejoras de las tecnologías, unidas a las mejoras 
médicas, han modificado las formas y el momento de morir de los pacientes, llegando 
a plantearse, si todo lo técnicamente posible es éticamente aceptable. 

Pregunta 7 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Llamamos duelo anticipado a : 

Seleccione una: 

a. Que se produce antes del proceso de la muerte 

b. Se caracteriza por sentimientos similares a los de un duelo normal 

c. Ayuda a que el shock y el impacto sean menores 

d. Todas son ciertas  

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Todas son ciertas 

Pregunta 8 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La decisión de LET se realizará en torno a: 

Seleccione una: 

a. Preferencia del paciente, preferencia de los allegados, pronóstico (gravedad) y 
calidad de vida 

b. En la LET no se toma en torno a las preferencias de los allegados 

c. El estilo de vida no es un factor decisivo de LET 

d. Ninguna es cierta.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Preferencia del paciente, preferencia de los allegados, 
pronóstico (gravedad) y calidad de vida 

Pregunta 9 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las siglas LET corresponden a: 

Seleccione una: 

a. LET (Limitación del encarnizamiento terapéutico) 

b. LET (Limitación del esfuerzo terapéutico)  

c. Todas verdaderas 

d. Todas falsas 

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: LET (Limitación del esfuerzo terapéutico) 

Pregunta 10 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En cuanto al tratamiento de una LET: 

Seleccione una: 

a. Se retira toda la medicación y solo se deja analgesia para confort de paciente 

b. En el caso de que se determine LET, se decidirá qué patologías se va a tratar y 

cuáles no, o si solo se van a paliar los síntomas  

c. No hace falta reflejarlo en la historia clínica 

d. Ninguna es cierta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: En el caso de que se determine LET, se decidirá qué 
patologías se va a tratar y cuáles no, o si solo se van a paliar los síntomas 

Pregunta 11 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El documento de Voluntades Anticipadas: 

Seleccione una: 

a. puede ser anulado en caso de enfermedad terminal 

b. no puede ser revocado ni anulado 

c. solo puede modificarlo el cuidador principal 

d. puede ser anulado en cualquier momento  



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: puede ser anulado en cualquier momento 

Pregunta 12 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Todo paciente tiene derecho a (señale la falsa) 

Seleccione una: 

a. Recibir información veraz y completa y respetando, en su caso, el derecho del 
paciente a no ser informado. 

b. Recibir los cuidados necesarios dirigidos para conllevar de la forma más 
confortable el proceso de enfermedad y muerte. 

c. Acto eutanásico.  

d. Recibir apoyo psicológico para paliar el sufrimiento mental. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Acto eutanásico. 

Pregunta 13 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La OMS define calidad de vida como: 

Seleccione una: 

a. El nivel de ingresos y de comodidades que una persona, un grupo familiar o una 
comunidad poseen en un momento y espacio específicos. 

b. Percepción subjetiva de la vida, propia en las facetas físicas, psíquicas y sociales 



c. Niveles de generalización pasando por sociedad, comunidad, hasta el aspecto 
físico y mental, por lo tanto, el significado de calidad de vida es complejo y contando 
con definiciones desde sociología, ciencias políticas, medicina, estudios del desarrollo 

d. Todas son ciertas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Percepción subjetiva de la vida, propia en las facetas 
físicas, psíquicas y sociales 

Pregunta 14 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Poder escoger libremente una muerte digna es 

Seleccione una: 

a. eutanasia 

b. una utopía 

c. un derecho individual  

d. Todas son verdaderas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: un derecho individual 

Pregunta 15 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En los cuidados proporcionados al final de la vida (indique la verdadera) 

Seleccione una: 

a. Hay que mantener a la familia al margen 



b. No se tiene en cuenta las preferencias de los pacientes por considerarse que se 
encuentran en una situación de alta vulnerabilidad emocional. 

c. el médico se desvincula del paciente por no requerir más que cuidados básicos de 
enfermería. 

d. Ninguna es verdadera  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Ninguna es verdadera 

Pregunta 16 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Entenderemos en las fases del duelo, la fase de desorientación y desesperación: 

Seleccione una: 

a. Periodo marcado por sentimientos depresivos y falta de ilusión por la vida  

b. A veces aparece en esta fase reproches, agresividad, pérdida de la seguridad y 
autoestima. 

c. Se caracteriza por un sentimiento de incredulidad 

d. Todas son ciertas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Periodo marcado por sentimientos depresivos y falta de 
ilusión por la vida 

Pregunta 17 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuáles de las siguientes afirmaciones es FALSA: 



Seleccione una: 

a. La LET consiste en no aplicar medidas extraordinarias o desproporcionadas para la 
finalidad terapéutica que se plantea en un paciente con mal pronóstico vital y/o mala 
calidad de vida 

b. No iniciar medidas de tratamiento no se considera una LET  

c. Se tendrá en cuenta las preferencias de los pacientes para tomar la decisión de 
LET 

d. Los conocimientos médicos unidos a las tecnologías, han permitido modificar las 
circunstancias modo y momento de la muerte de las personas que acceden a estos 
recursos. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: No iniciar medidas de tratamiento no se considera una LET 

Pregunta 18 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Abstenerse de actuar cuando la muerte o enfermedad parecían ser irreversibles era 
una obligación moral en: 

Seleccione una: 

a. Grecia clásica  

b. Antiguo Egipto 

c. Segunda mitad del siglo XX 

d. Nunca se ha seguido esa obligación moral. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Grecia clásica 

Pregunta 19 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En base al documento sobra la Protección de los Derechos Humanos y la Dignidad de 
los Enfermos Terminales y Moribundos, todo paciente tiene derecho a: 

Seleccione una: 

a. Recibir apoyo psicológico para paliar el sufrimiento mental 

b. Garantizar que ningún enfermo terminal sea tratado medica ni tecnológicamente 
contras su voluntad 

c. Asegurar las formulaciones realizadas en Testamento Vital o Voluntades 
anticipadas 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 20 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Sobre los cuidados de enfermería en paciente con un pronóstico de enfermedad 
terminal 

Seleccione una: 

a. No es tarea ni hace parte de cuidados de enfermería el escuchar a los familiares en 
duelo. 

b. Deberíamos intentar que el familiar en duelo no llore delante de nosotros 

c. Evitar decir a la persona lo que tiene que hacer, decirle cómo se siente y no darle 

falsas esperanzas.  

d. Procuraremos decirle lo que debe sentir y cómo debería sentirse. 



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Evitar decir a la persona lo que tiene que hacer, decirle 
cómo se siente y no darle falsas esperanzas. 

Pregunta 21 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En todas las Comunidades Autónomas existe un Registro Oficial de testamentos 
vitales: 

Seleccione una: 

a. Verdadero  

b. falso 

c. La Ley permitirá hasta 2016 que todas las comunidades creen el registro oficial de 
este documento 

d. Como no es un documento obligatorio no existe registro oficial en todas las 
comunidades pero puede formalizarse en cualquier ayuntamiento. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Verdadero 

Examen 

Pregunta 1 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Durante el uso con ECMO la anticoagulación se implantará: 

Seleccione una: 



a. Desde el inicio de la implantación de las cánulas hasta la retirada total del 

ECMO  

b. No se utiliza si el sistema es veno-venoso. 

c. Cuando se usa el sistema arterio-venoso se suspende la anticoagulación antes de 
la retirada del ECMO. 

d. Todas son falsas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Desde el inicio de la implantación de las cánulas hasta la 
retirada total del ECMO 

Pregunta 2 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Existe una mayor incidencia para contraer el SGB en: 

Seleccione una: 

a. La población infantil 

b. En la población entre los 50-60 años 

c. a y b son correctas 

d. En adultos jóvenes y en mayores de 55 años  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: En adultos jóvenes y en mayores de 55 años 

Pregunta 3 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



Las contraindicaciones relativas para el trasplante son: 

Seleccione una: 

a. Edad superior a los 65 años. 

b. Que el donante esté en una situación de inestabilidad hemodinámica. 

c. Deterioro físico excesivo que impida la realización de rehabilitación ambulatoria 

d. Todas son correctas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 4 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En un paciente con ECMO en el soporte circulatorio la presión de perfusión sistémica 
va a depender de: 

Seleccione una: 

a. De las resistencias vasculares sistémicas. 

b. Del flujo de sangre (flujo de la bomba más gasto cardiaco del paciente) 

c. Todas son falsas. 

d. a y b son correctas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: a y b son correctas. 

Pregunta 5 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



La LET nace por: 

Seleccione una: 

a. Las mejoras de las tecnologías, unidas a las mejoras médicas, han modificado las 
formas y el momento de morir de los pacientes, llegando a plantearse, si todo lo 

técnicamente posible es éticamente aceptable.  

b. Por la necesidad de bajar los costes de la sanidad 

c. Por experimentos científicos 

d. Todas son ciertas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Las mejoras de las tecnologías, unidas a las mejoras 
médicas, han modificado las formas y el momento de morir de los pacientes, llegando 
a plantearse, si todo lo técnicamente posible es éticamente aceptable. 

Pregunta 6 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿En cuál de las siguientes terapias es necesario reponer con líquido de sustitución? 

Seleccione una: 

a. UF. 

b. HFVVC. 

c. HDFVVC. 

d. B y C son correctas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: B y C son correctas. 

Pregunta 7 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los cuidados enfermeros en la sala de recuperación tienen como propósito: 

Seleccione una: 

a. Valorar los signos vitales del paciente. 

b. Anticiparse y prevenir complicaciones postoperatorias. 

c. Cubrir las necesidades del paciente. 

d. Todas las respuestas son correctas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las respuestas son correctas. 

Pregunta 8 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuáles son las principales causas de fallo hepático fulminante? 

Seleccione una: 

a. Hepatitis tóxicas. 

b. Hepatitis víricas.  

c. Fármacos. 

d. Hepatitis autoinmune. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Hepatitis víricas. 

Pregunta 9 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Existen diferentes estrategias de tratamiento de la hiperglucemia en UCI: 

Seleccione una: 

a. Independientemente de la estrategia a seguir la insulina que se utiliza es la de 

acción rápida o también conocida como insulina cristalina  

b. En la estrategia ITT la administración de la insulina es vía subcutánea 

c. En la estrategia CIT la administración de la insulina es vía intravenosa. 

d. Todas son ciertas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Independientemente de la estrategia a seguir la insulina que 
se utiliza es la de acción rápida o también conocida como insulina cristalina 

Pregunta 10 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué medida se deberá tomar ante un Ntx a tensión? 

Seleccione una: 

a. Aporte de oxigeno 

b. Colocación de tubo de tórax  

c. Administración de DVA 

d. Radiografía de tórax 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Colocación de tubo de tórax 

Pregunta 11 



Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Algunas medidas de soporte vital son: 

Seleccione una: 

a. La respiración asistida 

b. Higiene 

c. Técnicas de depuramiento extrarrenal 

d. a y c son verdaderas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: a y c son verdaderas 

Pregunta 12 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Tras la realización de una pericardiocentesis es importante: 

Seleccione una: 

a. Valorar el aspecto del líquido pericárdico drenado 

b. Cuantificación del líquido drenado 

c. Iniciar tan pronto como sea acabe la técnica dieta oral 

d. a y b son ciertas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: a y b son ciertas 

Pregunta 13 

Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En el tubo orotraqueal, que presión debe de tener el neumotaponamiento 

Seleccione una: 

a. 20-50 mm Hg 

b. 10-20 mm Hg 

c. 20-30 mm Hg  

d. Ninguna es correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 20-30 mm Hg 

Pregunta 14 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Una vez colocado el catéter peritoneal ¿cuándo podrá utilizarse para DP? 

Seleccione una: 

a. A las 24h de la cirugía. 

b. Entre 4 y 6 semanas después de la cirugía.  

c. A la semana de la cirugía. 

d. Si no hay complicaciones a las 72h de la cirugía. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Entre 4 y 6 semanas después de la cirugía. 

Pregunta 15 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La diferencia de la V. Mecánica y V. espontanea 

Seleccione una: 

a. La entrada de aire la produce el propio ventilador supliendo la musculatura 
respiratoria 

b. El aire que entra produce una presión neutra 

c. La espiración en la VM al igual que en la ventilación espontánea es un proceso 
pasivo 

d. A y C son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y C son correctas 

Pregunta 16 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los riñones una vez extraídos del donante, se pueden conservar: 

Seleccione una: 

a. 12h. 

b. 24h. 

c. 48h. 

d. 72h.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 72h. 

Pregunta 17 

Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las indicaciones para el trasplante pulmonar son: 

Seleccione una: 

a. EPOC. 

b. Enfermedad pulmonar intersticial difusa. 

c. Fibrosis quística. 

d. Todas son ciertas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas. 

Pregunta 18 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los cuidados de enfermería de un paciente con FA con RVR incluyen 

Seleccione una: 

a. Vigilancia neurológica 

b. Monitorización continua 

c. Conocimientos de farmacología cardiaca y protocolos de RCP 

d. Todos son correctos  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todos son correctos 

Pregunta 19 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El fármaco utilizado en caso de que la dopamina no sea efectiva, en el shock 
cardiogénico es: 

Seleccione una: 

a. Adrenalina 

b. Dobutamina  

c. Norepinefrina 

d. Nitroprusiato 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Dobutamina 

Pregunta 20 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Para el tratamiento de la SGB: 

Seleccione una: 

a. Está contraindicado la plasmaféresis 

b. Está indicado la plasmaféresis como único tratamiento 

c. Está indicado la administración de Inmunoglobulina G Humana IV y la 

plasmaféresis  

d. Ninguna es correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Está indicado la administración de Inmunoglobulina G 
Humana IV y la plasmaféresis 



Pregunta 21 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Abstenerse de actuar cuando la muerte o enfermedad parecían ser irreversibles era 
una obligación moral en: 

Seleccione una: 

a. Grecia clásica  

b. Antiguo Egipto 

c. Segunda mitad del siglo XX 

d. Nunca se ha seguido esa obligación moral. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Grecia clásica 

Pregunta 22 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En los cuidados de la higiene bucal en un paciente con TOT cada cuanto se cambia la 
fijación del dispositivo. 

Seleccione una: 

a. En ningún caso se cambia hasta que lo precise 

b. Dos veces al día 

c. Una vez por turno o cuando sea necesario  

d. Ninguna es correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Una vez por turno o cuando sea necesario 



Pregunta 23 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Para inducir una adecuada hipotermia: 

Seleccione una: 

a. No es necesario monitorizar la temperatura, dado que los cuerpos que han estado 
en PCR siempre están fríos. 

b. Realizaremos una adecuada monitorización de la temperatura, y procederemos a 
realizar la técnica con mantas térmicas para administrar aire frio, bolsas de hielo y 
medidas invasivas (inyección de suero iv fríos, lavados nasales, vesicales, 
gástricos...). 

c. Descenderemos la temperatura hasta conseguir los 32-36ºC para mantenerlos 
durante 24h aproximadamente, siempre y cuando el paciente lo tolere. 

d. B y C son correctas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: B y C son correctas. 

Pregunta 24 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El órgano que procede de donante vivo tiene ciertas ventajas con respecto al donante 
cadáver, ¿cuál no es una de ellas? 

Seleccione una: 

a. Aumento de las tasas de supervivencia por mejor compatibilidad. 

b. Precisa una dosis mayor de inmunosupresores.  

c. Disponibilidad inmediata de órganos. 



d. Función inmediata por mínimo tiempo de enfriamiento del riñón. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Precisa una dosis mayor de inmunosupresores. 

Pregunta 25 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál es método diagnóstico más fiable para identificar la hipertensión 
intraabdominal? 

Seleccione una: 

a. Tomografía computarizada. 

b. Ecografía. 

c. Medición de la presión intraabdominal.  

d. Ninguna es correcta. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Medición de la presión intraabdominal. 

Pregunta 26 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál de los siguientes hipnóticos endovenosos es preferible usar en anestesia 
general en caso de inestabilidad hemodinámica: 

Seleccione una: 

a. Etomidato.  

b. Propofol. 



c. Midazolam. 

d. Tiopental. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Etomidato. 

Pregunta 27 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

EL origen de la diabetes insípida es 

Seleccione una: 

a. Central o neurogénico 

b. Nefrogénica 

c. Por polidipsia 

d. Todos son posibles orígenes de la diabetes insípida  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todos son posibles orígenes de la diabetes insípida 

Pregunta 28 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En los pacientes portadores de BCPIAo es necesario revisar al menos una vez por 
turno: 

Seleccione una: 

a. La correcta programación de las alarmas y parámetros pautados 

b. El pulso pedio del miembro por donde se insertó el balón 



c. El punto de inserción en busca de signos de infección 

d. Todas las anteriores son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las anteriores son correctas 

Pregunta 29 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Todo paciente tiene derecho a (señale la falsa) 

Seleccione una: 

a. Recibir información veraz y completa y respetando, en su caso, el derecho del 
paciente a no ser informado. 

b. Recibir los cuidados necesarios dirigidos para conllevar de la forma más 
confortable el proceso de enfermedad y muerte. 

c. Acto eutanásico.  

d. Recibir apoyo psicológico para paliar el sufrimiento mental. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Acto eutanásico. 

Pregunta 30 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué acceso vascular temporal, para realización de terapia extrarrenal, es de 
elección por su baja incidencia de trombosis? 

Seleccione una: 



a. Vena Yugular.  

b. Vena femoral. 

c. Arteria femoral. 

d. Vena subclavia. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Vena Yugular. 

Pregunta 31 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La OMS define calidad de vida como: 

Seleccione una: 

a. El nivel de ingresos y de comodidades que una persona, un grupo familiar o una 
comunidad poseen en un momento y espacio específicos. 

b. Percepción subjetiva de la vida, propia en las facetas físicas, psíquicas y 

sociales  

c. Niveles de generalización pasando por sociedad, comunidad, hasta el aspecto 
físico y mental, por lo tanto, el significado de calidad de vida es complejo y contando 
con definiciones desde sociología, ciencias políticas, medicina, estudios del desarrollo 

d. Todas son ciertas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Percepción subjetiva de la vida, propia en las facetas 
físicas, psíquicas y sociales 

Pregunta 32 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

De las siguientes respuestas indique la falsa 

Seleccione una: 

a. La corteza suprarrenal secreta glucocorticoides y mineralocorticoides 

b. La disminución de glucocorticoides y mineralocorticoides reducen la secreción de 
potasio 

c. La disminución de glucocorticoides y mineralocorticoides aumentan la capacidad de 

retener sodio  

d. La disminución de glucocorticoides y mineralocorticoides producen el descenso de 
la gluconeogénesis hepática 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La disminución de glucocorticoides y mineralocorticoides 
aumentan la capacidad de retener sodio 

Pregunta 33 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál de esas afirmaciones es CIERTA: 

Seleccione una: 

a. Las enfermedades hematológicas no hacen parte de las causas de hemorragia 

b. Los tumores cerebrales no sangran, por lo que no pueden ser causa de una 
hemorragia cerebral 

c. Sospecharemos de una hemorragia cerebral, secundaria a malformaciones arterio-

venosos en pacientes adultos jóvenes sin HTA.  

d. El consumo de drogas no es causa de riesgo para una hemorragia cerebral. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Sospecharemos de una hemorragia cerebral, secundaria a 
malformaciones arterio-venosos en pacientes adultos jóvenes sin HTA. 

Pregunta 34 

Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Realizaremos una cricotiroidotomía como primera medida en: 

Seleccione una: 

a. Shock obstructivo faríngeo 

b. Shock hipovolémico hemorrágico 

c. Shock obstructivo neumotórax a tensión 

d. Shock anafiláctico con edema de glotis  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Shock anafiláctico con edema de glotis 

Pregunta 35 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La crisis addisoniana se presenta 

Seleccione una: 

a. Como debut de paciente sometido a estrés y no diagnosticado previamente de 
enfermedad de addison 

b. Pacientes que interrumpen bruscamente el tratamiento con glucocorticoides 

c. a y b son ciertas  

d. Todas son incorrectas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: a y b son ciertas 

Pregunta 36 

Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Llamamos duelo anticipado a : 

Seleccione una: 

a. Que se produce antes del proceso de la muerte 

b. Se caracteriza por sentimientos similares a los de un duelo normal 

c. Ayuda a que el shock y el impacto sean menores 

d. Todas son ciertas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas 

Pregunta 37 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En el tratamiento del paciente con hiperPIC: 

Seleccione una: 

a. No lo mantendremos con Paco2 más bajos de 40 

b. Siempre se utilizará corticosteroides 

c. Procuraremos mantener tensiones bajas 

d. Todas son falsas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son falsas 

Pregunta 38 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El óxido nítrico es una molécula que actúa como vasodilatador del lecho vascular 
pulmonar cuando se administra por: 

Seleccione una: 

a. Vía inhalatoria.  

b. Vía intravenosa. 

c. Vía intraosea. 

d. Ninguna es correcta. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Vía inhalatoria. 

Pregunta 39 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Ante una hemorragia digestiva alta siempre se colocará una sonda nasogástrica 
excepto: 

Seleccione una: 

a. Si el sangrado es por varices esofágicas.  

b. Si el sangrado es por úlceras pépticas. 

c. Nunca se colocará sonda nasogástrica si hay hemorragia digestiva alta. 

d. Siempre se colocará sonda nasogástrica si hay hemorragia digestiva alta. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Si el sangrado es por varices esofágicas. 

Pregunta 40 

Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El inicio de la clínica en la hepatitis fulminante suele ser: 

Seleccione una: 

a. Insidioso y con síntomas inespecíficos.  

b. Con encefalopatía hepática. 

c. Con ictericia. 

d. Con fetor hepático. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Insidioso y con síntomas inespecíficos. 

Pregunta 41 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las complicaciones respiratorias postoperatorias: 

Seleccione una: 

a. Son más frecuentes en cirugía traumatológica. 

b. Son la principal causa de muerte en los fallecimientos quirúrgicos.  

c. Suelen ser complicaciones leves. 

d. Ninguna de las respuestas es correcta. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Son la principal causa de muerte en los fallecimientos 
quirúrgicos. 

Pregunta 42 

Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Es responsabilidad de la Enfermera el control, vigilancia y atención a las alarmas del 
respirador. Cuando hay que revisar los límites de las alarmas de un paciente con VM 

Seleccione una: 

a. Al inicio del turno de trabajo 

b. Si la situación del paciente cambia 

c. Tras la conexión del paciente 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 43 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los signos y síntomas característicos de SIRS son: 

Seleccione una: 

a. Temperatura mayor de 38°C ó menor de 36°C 

b. FC mayor de 90 latidos por minuto (lpm) 

c. FR mayor de 20 respiraciones por minuto (rpm) ó presión parcial de dióxido de 
carbono (PaCO2) menor de 32 mmHg 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 44 



Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

A nivel endocrino que efectos tiene la utilización de la Ventilación Mecánica (VM) 

Seleccione una: 

a. Disminución de la hormona Antidiurética 

b. Aumento de la hormona GH 

c. Aumento de la hormona antidiurética  

d. Disminución de la Oxitocina 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Aumento de la hormona antidiurética 

Pregunta 45 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La causa más común de mortalidad tras un trasplante son: 

Seleccione una: 

a. Infecciones 

b. Tumores 

c. Enfermedad vascular del injerto  

d. Diabetes mellitus 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Enfermedad vascular del injerto 

Pregunta 46 

Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La principal causa de pancreatitis aguda es: 

Seleccione una: 

a. Litiasis biliar.  

b. Consumo de alcohol. 

c. Fármacos. 

d. Hipertrigliceridemia. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Litiasis biliar. 

Pregunta 47 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las hemorragias se manifiestan clínicamente con: (indique la respuesta incorrecta) 

Seleccione una: 

a. Piel seca y fría.  

b. Palidez. 

c. Inquietud. 

d. Aumento de la frecuencia cardiaca. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Piel seca y fría. 

Pregunta 48 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La vasoconstricción arterial en órganos no vitales se produce en: 

Seleccione una: 

a. Shock hipovolémico hemorrágico 

b. Shock compensado  

c. Shock irreversible 

d. Shock distributivo endocrino 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Shock compensado 

Pregunta 49 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

De las siguientes terapias de depuración extrarrenal continua, ¿cuál combina 
mecanismos de difusión y convección? 

Seleccione una: 

a. UF. 

b. HDFVVC.  

c. HFVVC. 

d. HDVVC. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: HDFVVC. 

Pregunta 50 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La manifestación clínica de la diabetes insípida 

Seleccione una: 

a. Consiste en poliuria, sed y polidipsia  

b. Consiste en polifagia, polaquiuria y sed 

c. Consiste en deshidratación, polifagia y polineuralgia 

d. Ninguna es cierta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Consiste en poliuria, sed y polidipsia 

Pregunta 51 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En los cuidados de enfermería en las primeras horas de paciente intervenido de una 
extirpación de un tumor cerebral hay que tener en cuenta: 

Seleccione una: 

a. Vigilar el sangrado y vigilar las posibles convulsiones en las primeras horas 
postquirúrgicas 

b. Vigilar el estado de conciencia y las pupilas 

c. a y b son ciertas  

d. Vigilar la ingesta y la deambulación 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: a y b son ciertas 

Pregunta 52 

Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

cual de las siguientes siglas corresponden a una Modalidad Mixta de ventilación 

Seleccione una: 

a. BIIPAP 

b. BIPAP y SIMV  

c. BIPP 

d. SIM 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: BIPAP y SIMV 

Pregunta 53 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuando se produce una hepatitis fulminante el enfermero debe hacer controles 
periódicos de: 

Seleccione una: 

a. Hematocrito y hemoglobina. 

b. Glucosa.  

c. Coagulación. 

d. Amoniaco. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Glucosa. 

Pregunta 54 

Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál es la técnica de depuración más usada en España? 

Seleccione una: 

a. HFVVC.  

b. UF. 

c. HDVVC. 

d. HDFVVC. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: HFVVC. 

Pregunta 55 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Entenderemos en las fases del duelo, la fase de desorientación y desesperación: 

Seleccione una: 

a. Periodo marcado por sentimientos depresivos y falta de ilusión por la vida  

b. A veces aparece en esta fase reproches, agresividad, pérdida de la seguridad y 
autoestima. 

c. Se caracteriza por un sentimiento de incredulidad 

d. Todas son ciertas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Periodo marcado por sentimientos depresivos y falta de 
ilusión por la vida 

Pregunta 56 



Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La anestesia epidural está recomendada en cirugías que: 

Seleccione una: 

a. No requieran un nivel de bloqueo superior a T10 y con una duración menor a 180 
minutos. 

b. No requieran un nivel de bloqueo superior a T8 y con una duración menor a 180 
minutos. 

c. No requieran un nivel de bloqueo superior a T10 y con una duración menor a 120 
minutos. 

d. Todas las respuestas son incorrectas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las respuestas son incorrectas. 

Pregunta 57 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El uso de asistencia mecánica temporal puede ser: 

Seleccione una: 

a. ECMO y BCIAo  

b. BCIAo y SG 

c. SG y PICCO 

d. Todas son correctas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: ECMO y BCIAo 



Pregunta 58 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El principal factor que limite el número de trasplantes de pulmón es: 

Seleccione una: 

a. La elevada tasa de rechazos. 

b. La escasez de donantes de pulmón.  

c. La complicación de la cirugía. 

d. La imposibilidad de encontrar receptores compatibles. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La escasez de donantes de pulmón. 

Pregunta 59 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Antes de la década de los años 70 del siglo XX la relación médico-paciente ha sido 
tradicionalmente 

Seleccione una: 

a. humanista 

b. paternalista 

c. absolutista 

d. b y c son ciertas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: b y c son ciertas 



Pregunta 60 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los criterios a reunir por los candidatos a un trasplante pulmonar son: 

Seleccione una: 

a. Que tengan otra enfermedad significativa de otro órgano principal diferente al 
pulmón. 

b. Enfermedad pulmonar progresiva en situación avanzada.  

c. Edad superior a los 65 años. 

d. Que sean dependiente de un respirador. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Enfermedad pulmonar progresiva en situación avanzada. 

Pregunta 61 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En todas las Comunidades Autónomas existe un Registro Oficial de testamentos 
vitales: 

Seleccione una: 

a. Verdadero  

b. falso 

c. La Ley permitirá hasta 2016 que todas las comunidades creen el registro oficial de 
este documento 

d. Como no es un documento obligatorio no existe registro oficial en todas las 
comunidades pero puede formalizarse en cualquier ayuntamiento. 



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Verdadero 

Pregunta 62 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En cuanto a los cuidados de enfermería en pacientes neurocríticos: 

Seleccione una: 

a. No será necesario vigilancia de diuresis horaria 

b. No se realizará valoración motora para no aumentar PIC del paciente 

c. Se realizará valoración pupilar y examinará la función motora  

d. ninguna de las anteriores afirmaciones es cierta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Se realizará valoración pupilar y examinará la función 
motora 

Pregunta 63 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El diagnóstico de la pancreatitis aguda se realiza principalmente: 

Seleccione una: 

a. Tomografía computarizada. 

b. Extracción de marcadores inflamatorios. 

c. Extracción de amilasa y lipasa.  

d. Colangiopancreatografía retrógrada endoscópica. 



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Extracción de amilasa y lipasa. 

Pregunta 64 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Como se define la Ventilación Mecánica 

Seleccione una: 

a. La utilización de un dispositivo para sustituir parcial o totalmente, la entrada y 

salida de aire al aparato respiratorio de forma temporal  

b. La utilización de un dispositivo para sustituir parcialmente la entrada y salida de 
aire al aparato respiratorio de forma permanente 

c. Es una terapia paliativa de manejo domiciliario 

d. Su uso es exclusivo de terapias en unidades de Hospitalización 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La utilización de un dispositivo para sustituir parcial o 
totalmente, la entrada y salida de aire al aparato respiratorio de forma temporal 

Pregunta 65 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El uso de antibióticos y antifúngicos como medida para paliar el shock, es utilizado en: 

Seleccione una: 

a. Shock séptico  

b. Shock tóxico 

c. Ambas son correctas 



d. Todas son falsas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Shock séptico 

Pregunta 66 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

“Obstrucción mecánica al flujo sanguíneo en el circuito cardiovascular”. Esta definición 
responde a: 

Seleccione una: 

a. Shock cardiogénico 

b. Shock hipovolémico hemorrágico 

c. Shock distributivo 

d. Shock obstructivo  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Shock obstructivo 

Pregunta 67 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Ante cuál de estas arritmias no haremos una cardioversión eléctrica? 

Seleccione una: 

a. Fibrilación auricular 

b. Flutter auricular 

c. Fibrilación ventricular  



d. Taquicardia ventricular hemodinámicamente estable 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Fibrilación ventricular 

Pregunta 68 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La enfermedad de Addison 

Seleccione una: 

a. Es la insuficiencia o hipofunción de la glándula suprarrenal  

b. Es la insuficiencia o hipofunción de la glándula pineal 

c. Es la estenosis o hiperfunción de la glándula suprarrenal 

d. Es la estenosis o hiperfunción de la glándula pineal 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Es la insuficiencia o hipofunción de la glándula suprarrenal 

Pregunta 69 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

De los fármacos inotrópicos usados en pacientes en shock, el más empleado cuando 
la TA sistólica es ≥ 90 mmHg es: 

Seleccione una: 

a. Dopamina 

b. Dobutamina  

c. Adrenalina 



d. Noradrenalina 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Dobutamina 

Pregunta 70 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Dónde se producen la tercera parte de las complicaciones del paciente quirúrgico? 

Seleccione una: 

a. En hospitalización quirúrgica. 

b. En URPA y REA.  

c. En el intraoperatorio. 

d. En su domicilio. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: En URPA y REA. 

Pregunta 71 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

De las siguientes afirmaciones relacionadas con el aspecto del apoyo psicológico, 
¿qué es lo más adecuado? (señale la incorrecta) 

Seleccione una: 

a. Tratar al paciente usando un lenguaje técnico porque no le hace falta que entienda 

su proceso médico  

b. Facilitar y fomentar la comunicación del paciente con la familia 



c. Fomentar el contacto físico entre la familia y el personal sanitario con el paciente 
(no usar guante siempre que se pueda) 

d. Tratar al paciente con amabilidad y comprensión, usando lenguaje verbal y no 
verbal. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Tratar al paciente usando un lenguaje técnico porque no le 
hace falta que entienda su proceso médico 

Pregunta 72 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los dispositivos de asistencia ventricular están indicados 

Seleccione una: 

a. Como “puente” al trasplante 

b. Como “puente” a la recuperación 

c. Como “puente” a la decisión 

d. Todas las anteriores son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las anteriores son correctas 

Pregunta 73 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Según los criterios de Davis ¿A qué nivel pertenecen las cirugías subsidiarias de 
cuidados muy especializados o críticos en su postoperatorio? 

Seleccione una: 



a. Nivel I. 

b. Nivel IV.  

c. Nivel V. 

d. Nivel III. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Nivel IV. 

Pregunta 74 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál es el principal síntoma de la pancreatitis aguda? 

Seleccione una: 

a. Náuseas y vómitos. 

b. Fiebre. 

c. Diarrea. 

d. Dolor epigástrico.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Dolor epigástrico. 

Pregunta 75 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Un tumor cerebral se diagnostica a través de las siguientes pruebas: 

Seleccione una: 

a. TAC 



b. RM 

c. Biopsia 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 76 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

De los siguientes ¿cuál es un indicador de rechazo al trasplante renal? 

Seleccione una: 

a. Fiebre. 

b. Aumento de Creatinina. 

c. HTA. 

d. Todos son indicadores de rechazo.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todos son indicadores de rechazo. 

Pregunta 77 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El intervalo glucémico adecuado para el paciente con hiperglucemia en UCI es aún 
discutido pero los se contemplan en los estudios son valores de glucemia entre: 

Seleccione una: 

a. 80-120mg/dl y 120-160mg/dl 



b. 110-140mg/dl y 140-180mg/dl  

c. 95-130mg/dl y 150-180mg/dl 

d. ningún intervalo de los anteriores 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 110-140mg/dl y 140-180mg/dl 

Pregunta 78 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La crisis addisoniana 

Seleccione una: 

a. Es una exacerbación aguda de la insuficiencia hepática 

b. Es una exacerbación aguda de la insuficiencia suprarrenal  

c. Es una enfermedad crónica hepática 

d. Todas son falsas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Es una exacerbación aguda de la insuficiencia suprarrenal 

Pregunta 79 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál de estas afirmaciones es CIERTA: 

Seleccione una: 

a. Si los familiares se niegan a una LET, no se realizará 

b. El comité de ética toma la decisión de una LET 



c. Se necesita autorización jurídica, siempre que se realice una LET 

d. Todas son falsas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son falsas 

Pregunta 80 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La secreción de ADH es regulada por: 

Seleccione una: 

a. Cambios agudos de presión arterial 

b. La presión oncótica, cambios agudos de presión arterial y el volumen sanguíneo 

c. La presión osmótica y el volumen sanguíneo 

d. a y c son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: a y c son correctas 

Pregunta 81 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué nos permite analizar la gasometría arterial? 

Seleccione una: 

a. El pH sanguíneo. 

b. Los principales iones en sangre. 

c. El HCO3-. 



d. Todas son ciertas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas. 

Pregunta 82 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los mecanismos implicados en el íleo paralítico son: 

Seleccione una: 

a. Neurogénicos. 

b. Inflamatorios 

c. Farmacológicos. 

d. Todas son correctas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 83 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El delirium postoperatorio se caracteriza por: (Señale la falsa) 

Seleccione una: 

a. Alteración del nivel de conciencia y desorientación. 

b. Fluctuaciones de la actividad motriz. 

c. Alucinaciones. 



d. Normalmente es irreversible.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Normalmente es irreversible. 

Pregunta 84 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

A la hora de realizar una revascularización miocárdica o bypass, los dos conductos 
más utilizados son: 

Seleccione una: 

a. Arteria mamaria derecha y vena safena interna 

b. Arteria mamaria izquierda y epigástrica 

c. Vena safena interna y arteria mamaria interna  

d. Arteria radial y arteria mamaria interna 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Vena safena interna y arteria mamaria interna 

Pregunta 85 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El principal síntoma del íleo paralítico es: 

Seleccione una: 

a. Vómitos. 

b. Sangrado. 

c. Detención del tránsito intestinal.  



d. Estreñimiento. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Detención del tránsito intestinal. 

Pregunta 86 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

De las siguientes alteraciones electrolíticas, ¿cuál no se produce a consecuencia de la 
pérdida de la función renal? 

Seleccione una: 

a. Hiponatremia. 

b. Hiperfosfatemia. 

c. Hipercalcemia.  

d. Hipopotasemia. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Hipercalcemia. 

Pregunta 87 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En cuanto al diagnóstico de la hemorragia: 

Seleccione una: 

a. Siempre será necesario e imprescindible un electromiograma 

b. Es necesario un TAC 

c. RM para determinar la edad evolutiva del hematoma 



d. b y c son ciertas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: b y c son ciertas 

Pregunta 88 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Se administraran las DVA preferiblemente por: 

Seleccione una: 

a. Vía endotraqueal 

b. Vía venosa central  

c. Vía ósea 

d. Vía periférica de gran calibre 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Vía venosa central 

Pregunta 89 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El manejo y cuidados de enfermería en el paciente con diagnóstico médico: crisis 
addisonianas consiste en 

Seleccione una: 

a. Monitorización de TA, FC, FR, diuresis, temperatura corporal, glucemia y satO2 

b. Reposición de la volemia y si TA refractaria administración de aminas vasopresoras 
(por orden del facultativo) 



c. Reposición de la volemia y si TA refractaria transfusión sanguínea 

d. a y b son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: a y b son correctas 

Pregunta 90 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El síndrome de Guillain-Barré (SGB) es una neuropatía: 

Seleccione una: 

a. Adquirida que se desencadena tras un proceso de tipo infeccioso  

b. Hereditaria 

c. Es una enfermedad crónica 

d. b y c son correctas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Adquirida que se desencadena tras un proceso de tipo 
infeccioso 

Pregunta 91 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Son manifestaciones clínicas de la emergencia hipertensiva 

Seleccione una: 

a. Disección de aorta 

b. Eclampsia 



c. Accidente cerebro vascular 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 92 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La técnica del bloqueo regional intravenoso o bloqueo de Bier consta de 6 fases. 
Indique cuales en orden cronológico a su ejecución: 

Seleccione una: 

a. Inserción del catéter intravenoso en el miembro a intervenir, premedicación, 
colocación de torniquetes en el miembro a intervenir, exanguinación, inyección de la 
solución anestésica y liberación de los torniquetes. 

b. Premedicación, colocación de torniquetes en el miembro a intervenir, inserción del 
catéter intravenoso en el miembro a intervenir, exanguinación, inyección de la 

solución anestésica y liberación de los torniquetes.  

c. Premedicación, colocación de torniquetes en el miembro a intervenir, 
exanguinación, inserción del catéter intravenoso en el miembro a intervenir, inyección 
de la solución anestésica y liberación de los torniquetes. 

d. Premedicación, colocación de torniquetes en el miembro a intervenir, inserción del 
catéter intravenoso en el miembro a intervenir, exanguinación, liberación de los 
torniquetes e inyección de la solución anestésica 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Premedicación, colocación de torniquetes en el miembro a 
intervenir, inserción del catéter intravenoso en el miembro a intervenir, exanguinación, 
inyección de la solución anestésica y liberación de los torniquetes. 

Pregunta 93 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En un respirador controlado por Presión que Parámetros deberás ajustar 

Seleccione una: 

a. Volumen tidal o corriente 

b. Presión inspiratoria 

c. Frecuencia respiratoria 

d. B y C son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: B y C son correctas 

Pregunta 94 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuando se habla de aumento de tensión arterial brusco que puede producir lesiones 
en órganos diana hablamos de: 

Seleccione una: 

a. Hipertensión maligna 

b. Pseudo crisis hipertensiva 

c. Emergencia hipertensiva  

d. Urgencia hipertensiva 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Emergencia hipertensiva 

Pregunta 95 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La hipotensión y la bradicardia son efectos secundarios de la anestesia central 
frecuentes y se previenen con: 

Seleccione una: 

a. Drogas vasoactivas. 

b. Relleno vascular con soluciones hipertónicas tras la cirugía. 

c. Relleno vascular previo a la anestesia con soluciones isotónicas.  

d. Todas las respuestas son correctas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Relleno vascular previo a la anestesia con soluciones 
isotónicas. 

Pregunta 96 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Entre los síntomas más frecuentes en el Ictus Hemorrágico  se encuentran: 

Seleccione una: 

a. Debilidad, entumecimiento o parálisis de cara, brazo o pierna 

b. Dolor de cabeza repentino 

c. Pérdida de coordinación 

d. Todas son ciertas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas 

Pregunta 97 

Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Uno de los inconvenientes de la VMNI 

Seleccione una: 

a. Inicio y retirada VM de forma flexible 

b. Puede hablar e ingerir alimentos sin problemas 

c. Distensión gástrica y aspiración  

d. Menor riesgo de infección respiratoria 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Distensión gástrica y aspiración 

Pregunta 98 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Se define PH como: 

Seleccione una: 

a. Presión parcial de dióxido de carbono 

b. Presión parcial de extracción del oxígeno de la sangre arterial 

c. Parámetro indicador de la acidez o alcalinidad de una muestra de sangre  

d. Todas son correctas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Parámetro indicador de la acidez o alcalinidad de una 
muestra de sangre 

Pregunta 99 

Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La acidosis está compensada si: 

Seleccione una: 

a. El pH se mantiene mayor o igual a 7.38 

b. El pH se mantiene menor o igual a 7.31 

c. El pH es mayor de 7,35  

d. El pH es menor de 7,38. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El pH es mayor de 7,35 

Pregunta 100 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los estudios realizados con respecto al uso del DP han demostrado que: 

Seleccione una: 

a. Mejora la mortalidad. 

b. Disminuye los días del uso de ventilación mecánica. 

c. Produce una mejoría significativa en la oxigenación.  

d. Ninguna es correcta. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Produce una mejoría significativa en la oxigenación. 

Caso clínico 



Varón de 71 años, hipertenso, ex-fumador, con carcinoma urotelial vesical tratado con 
resección transuretral. 

Fue traído a Urgencias por el servicio de emergencia extrahospitalaria tras ser 
rescatado del interior de un incendio. Fue encontrado bradicárdico, hipotérmico y con 
bajo nivel de conciencia. Iniciaron sueroterapia, se administró una dosis inicial de 
vitamina B12 y se trasladó al hospital tras intubación orotraqueal y conexión a 
ventilación mecánica. 

Ingresa en UCI bajo efectos de la sedación, con GCS 3/15. TA: 85/45, FC 100 lpm, 
hipotermia < 30º C. No quemaduras externas. Coloración rosada de piel y mucosas. 
Resto de exploración física sin hallazgos de interés. En pruebas complementarias 
destacan pH 7,24; pCO2 31; pO2 421 (FiO2 1) y bicarbonato 13. Carboxihemoglobina 
(COHb) 14,2%. Radiografía de tórax sin infiltrados. Orina normal. 

En las primeras horas el paciente recupera progresivamente el nivel de conciencia 
hasta alcanzar una puntuación en la escala de Glasgow de 11+T/15. 

En la evolución posterior del paciente destaca el desarrollo de neumonía asociada a 
ventilación mecánica y enfermedad neuromuscular grave del paciente crítico, 
pudiendo finalmente ser trasladado sin secuelas respiratorias ni neurológicas 
atribuibles a la intoxicación. 

 

Pregunta 1 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Según los datos de la analítica podemos decir que el paciente se encuentra en 

Seleccione una: 

a. Acidosis respiratoria 

b. Acidosis metabólica  

c. Alcalosis metabólica 

d. Alcalosis respiratoria 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Acidosis metabólica 

Pregunta 2 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El tratamiento de la intoxicación por humo incluye: 

Seleccione una: 

a. Oxígeno en cámara hiperbárica 

b. Oxigenoterapia a alto flujo 

c. Tiosulfato sódico 

d. a y b son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: a y b son correctas 

Pregunta 3 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

De entre las siguientes afirmaciones cuales son criterio para inicio de Ventilación 
Mecánica 

Seleccione una: 

a. Prevenir cambios bruscos de pH 

b. Disnea 

c. Inestabilidad hemodinámica severa 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 4 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Durante su estancia en la UCI el paciente ha sufrido una Neumonía asociada a 
Ventilación. Cuáles de las siguientes medidas NO son aconsejables para su control. 

Seleccione una: 

a. Realizar lavado de manos antes y después del contacto con el paciente y su 
entorno 

b. Mantener y realizar la correcta higiene de los equipos usados en la terapia 
respiratoria 

c. Hacer los cambios de filtros, pero las tubuladuras pueden continuar con el siguiente 

paciente ya que se elevan costes y no se manipulan los equipos  

d. Hacer una correcta higiene oral, al menos tres veces al día, o cuando sea 
necesario, para evitar que las secreciones se acumulen en la orofaringe 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Hacer los cambios de filtros, pero las tubuladuras pueden 
continuar con el siguiente paciente ya que se elevan costes y no se manipulan los 
equipos 

Pregunta 5 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cual es la causa más común de aumento de presión máxima en la vía aérea de un 
paciente con ventilación mecánica. 

Seleccione una: 

a. Secreciones  

b. Bronquiectasias 

c. Diámetro del tubo endotraqueal 



d. Ninguna es correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Secreciones 

Pregunta 6 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Una de las escalas en las que medimos el estado de consciencia del paciente y su 
evolución a medida que pasan las horas es la Escala GLASGOW. Se considera un 
estado comatoso por debajo de: 

Seleccione una: 

a. 5 

b. 13 

c. 7  

d. 9 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 7 

 


